
Unité 12 – séance 4 

Calcule 

8 x 6 = .......... 4 x 7 = .......... 8 x 9 = .......... 

6 x 9 = .......... 9 x 7 = .......... 7 x 8 = .......... 

Combien de fois : 

8 dans 48 ? .......... 4 dans 36 ? .......... 

7 dans 35 ? .......... 8 dans 64 ? ..........  

Problèmes 

Maïa a une bande de ruban de 72 cm. 
Elle veut découper le plus possible de rubans de 10 cm de long. 

Combien peut-elle en découper ? 

.......................................................................................................... 
 

Dans une bande de 180 cm,  

Combien peux-tu découper de rubans de 10 cm de long ? 

........................................................................................................ 
 

Tim, Maïa et Plume ont reçu chacun une bande de même longueur. 
Maïa a découpé toute sa bande en 8 rubans de 10 cm de long. Il ne 
reste pas de tissu. 

Combien Plume peut-il découper de rubans de 2 cm dans sa bande ? 

.......................................................................................................... 

Combien Tim peut-il découper de rubans de 100 cm dans sa bande ? 

.......................................................................................................... 
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